Otuer o TennonoTpeSnesun no npuéopam YYT3 3a AHsapk 2025
3a nepwop ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025

Notpebutens: XXKC N22 Hesckoro paiioHa [orosop: TenegoH: Y3en yuera: Otonnexve
Anpec: CankT-letepbypr, Cenosa, 86 TL-3 CrpouTtenbHbiit appec: CankT-Netepbypr, Ceposa, 86 TU-3 Kop YYT2:
0O6cnyxusatowas opraHusaums: Tenechou:
WUCTOYHUK: Cxema noarntouenus: CO 2- Tpy6Has. 3akpbitas
YCTaHoBNEHHbIE NPUOOPSI: YacoBble U CYTOUH. apXMBbl B (bamnax:
Boiuncnurens: BKT-7 N2205536 PexwumM (cxema): Mpubopebl YYTI nosepeHbl A0: Txs, rp.C= 0.25
Nopatow.Tp.(M1): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: Ne Npeo6p.aasnexms: Ne
06patH.Tp.(M2): N® Pacxonomep: Gmin= Gmax= TepMonpeobp.: Ne MNpeo6p.aasneHus: Ne
Tp. IBC(M3): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp. : Ne Npeobp.aasneqns: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeo6p.: Ne Mpeo6p.pasneHus: Ne
Tp.noanuTku(V5): Pacxonomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: MNpeobp.aasneqns:
PacuyeTHbIN aNropuTM: 3uma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) nerg; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
[loroBopHble Harpy3ku, Mkan/uac: Qor= QseHT.= Qrex.nor.= Qrec=
[loroBopHbie Harpy3sku (cp.yac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
[loroBopHbie pacxopabi (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBeHT.= Grex.nor.= Grec=
DakTuyeckoe noTpebneHue 3a npeabiAyLuMii OTHETHbIN Nnepuoa ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025 Obwee
| Yuer I'BC (TB-1) Kontpons I'BC (TB-2) TensonoTp-e
[lata T™ HC M1 M2 dM T1 T2 dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4  |dV(uanue)| Vnoan T3 T4 P3 P4 Qobu.
Ll T T T °C °c °C Mna MMa T T T M3 M3 M3 M3 °c °C Mra Mna Tkan
23.12.24 24.00 < 109.87 109.87 0.00 80.18 52.74 27.44 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 3.02
24.12.24 24.00 z 108.06 108.06 0.00 77.99 51.24 26.75 0.69 0.49 - - - - - 5 - . B B 2 2.89
25.12.24 24.00 = 109.32 109.32 0.00 78.24 51.56 26.68 0.69 0.49 - - - - - - - - R R 3 2.92
26.12.24 24.00 E 111.80 | 111.80 | 0.00 7899 | 52.55 26.44 0.69 0.49 - E 5 S = e e e . . . 3.96
27.12.24 24.00 - 111.09 111.09 0.00 78.86 52.55 26.31 0.69 0.49 - - - - - - - = - m - 2.93
28.12.24 24.00 2 109.99 { 109.99 0.00 78.43 52.08 26.35 0.69 0.49 - - - - - - - - - B E 2.90
29.12.24 24.00 = 111.07 111.07 0.00 78.70 52.55 26.15 0.69 0.49 - - - - m 5 B 3 e N = 2.01
30.12.24 24.00 = 110.66 110.66 0.00 78.73 52.71 26.02 0.69 0.49 - - - - 5 . 5 = 5 N P 2.88
31.12.24 24.00 - 107.45 107.45 0.00 79.59 52.46 27.13 0.69 0.49 - - - - - - = = = N - 2.92
01.01.25 24.00 - 108.45 108.45 0.00 82.66 53.91 28.75 0.69 0.49 - - - - - S - - E = 5 3.12
02.01.25 24.00 = 107.88 107.88 0.00 84.59 54.95 29.64 0.69 0.49 - - - - - = = = - = = 3.20
03.01.25 24.00 = 107.54 107.54 0.00 84.32 54.58 29.74 0.69 0.49 - - - - - . = g = - 3 3.20
04.01.25 24.00 - 106.83 106.83 0.00 84.90 54.52 30.38 0.69 0.49 - - - - - 3 N 5 E N . 3.95
05.01.25 24.00 - 106.39 106.39 0.00 86.51 54.96 31.55 0.69 0.49 - - - - - - - - - - = 3.36
06.01.25 24.00 . 106.62 106.62 0.00 89.84 56.31 33.53 0.69 0.49 - - - - - - - - - o - 3.58
07.01.25 24.00 < 107.66 107.66 0.00 90.24 56.84 33.40 0.69 0.49 - - - - - = = - P = = 3.60
08.01.25 24.00 B 109.55 | 109.55 | 0.00 88.19 | 56.54 31.65 0.69 0.49 = - c = - = = - = = E 3.48
09.01.25 24.00 = 108.86 108.86 0.00 84.76 54.83 29.93 0.69 0.49 - - - - “ = 5 = - - < 3.27
10.01.25 24.00 = 108.43 108.43 0.00 83.84 54.37 29.47 0.69 0.49 - - - - - - - - - Z B 3.20
11.01.25 24.00 . 108.55 | 108.55 | 0.00 8393 | 54.42 29.51 0.69 0.49 - s 5 5 = B z z E . . 391
12.01.25 24.00 5 107.51 107.51 0.00 84.01 54.03 29.98 0.69 0.49 - - - - - - - = B - - 3.23
13.01.25 24.00 = 106.20 106.20 0.00 83.46 53.40 30.06 0.69 0.49 - - - - - - = = - = B 3.20
14.01.25 24.00 = 109.05 109.05 0.00 82.10 53.42 28.68 0.69 0.49 - - - - - - = - = z = 3.13
15.01.25 24.00 = 107.98 107.98 0.00 80.42 52.48 27.94 0.69 0.49 - - - - - - - - - N 2 3.02
16.01.25 24.00 = 108.06 108.06 0.00 79.16 52.03 27.13 0.69 0.49 - - - - - - - - - " - 2.94
17.01.25 24.00 s 108.96 108.96 0.00 79.55 52.51 27.04 0.69 0.49 - - - - - - - - - - - 2.95
18.01.25 24.00 2 108.87 108.87 0.00 79.53 52.56 26.97 0.69 0.49 - - - - - - - - - m 5 2.94
19.01.25 24.00 = 107.24 107.24 0.00 79.19 52.09 27.10 0.69 0.49 - - - - E = B G 5 N 5 2.01
20.01.25 24.00 = 106.58 106.58 0.00 79.89 52.25 27.64 0.69 0.49 - - - - - - < 2 E - 5 2.95
21.01.25 24.00 = 105.69 105.69 0.00 82.17 52.83 29.34 0.69 0.49 - - - - - 5 S A B - N 311
22.01.25 24.00 B 106.26 106.26 0.00 84.15 53.78 30.37 0.69 0.49 - - - - - - - - - = - 3.23
Cpenxee 24.00 - 108.34 108.34 0.00 82.17 53.49 28.68 0.69 0.49 - - - - - - - - - - 3.11
Uroro 744.00 - 3358.47 | 3358.47 0.00 2 - - - - - - = = ” 2 5 - - - - 96.41
[ara v Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) M4 (1) V3 (M3) | V4 (M3) Qotonn (M'kan) Qrsc (Fkan) Tn (4) <
MoKa3aHus CYETYMKOB Ha 22.12.24 65761.020] 65689.920! 1989.690 4 26993.000 Ny
MOMEHT CHSITUS [JaHHbIX 22.01.25 5 ] 2 Iy I« T3K ¢ f1h»
, OUNUAN «JHEPTONELIT Y
Konuuectso Tennosoit aHeprum Qobul, pacCuuTaHHOE NO CpeaHeMy: yac Mkan OTBETCTBEHHBII 33 y4ET TenoBol 3He) (ot } BOHEHTHOE
O6bem TerioHocuTens Vuan, pacCHmUTaHHbIi No CpeAHeMy: vac M3 R
Nepuoa pacuera no Aorosopy: / = FO X Kbl
MNepwop npesbilueHns t2: . » Q .m ﬂmm .ﬂ,
KOppeKTUpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHON BOAbI: 0.25 °C kan MpeactasuTent TensiocHabxatoweli oprausa CoK0MI0B e
Wtoro k pacueTy no npuopam yyera (C yHeToM KOPPeKTUPOBOK): 96.41 Mkan 2 / m o % .
06bémM noTpebnéHHOro TennoHocuTens Vrec uan: M3

LA




